

Znak: ZUK.271.10.2016

Busko-Zdrój 02.06.2016

WSZYSCY OFERENCI

Dotyczy przetargu na zadanie:

„Dostawa fabrycznie nowego samochodu dostawczego o DMC do 3,5 tony z burtami zabudowanymi do wysokości kabiny”

W odpowiedzi na pytania oferenta przekazujemy stosowne wyjaśnienia:

Pytanie Nr 1: Czy Zamawiający uzna za spełnienie wymogów SIWZ w pk. 4.3 samochód o parametrach pojemności silnika 2299 ccm³, mając na uwadze fakt, że ten parametr nie ma wpływu na bieżącą eksploatację i funkcje użytkowe współczesnego silnika?

Odpowiedź Nr 1:

Zamawiający określił parametr silnika w zakresie pojemności od 2500 ccm³ do 3000 ccm³, silniki, które nie spełniają tego parametru nie spełniają wymogów SIWZ w tym zakresie. Silnik o pojemności 2299 ccm³ nie spełnia wymogów SIWZ w zakresie wymaganych parametrów pojemności.

Pytanie Nr 2: Czy zdaniem zamawiającego ograniczenie parametrów w SIWZ w pk. 4.3 nie stanowi ograniczenia konkurencyjności w myśl art. 29 Ustawy Zamówień Publicznych?

Odpowiedź Nr 2:

Zamawiający określił wymagania dla silnika w zakresie pojemności na podstawie własnych doświadczeń i zgodnie z oczekiwaniami i wymaganiami dla pojazdu, który zamierza kupić. Parametr pojemności silnika jest podawany przez producentów jako istotny i ważny z uwagi na funkcjonalność i trwałość konstrukcji silnika. Pojazd, który Zamawiający zamierza kupić będzie wykorzystywany jako pojazd komunalny – stąd wynikają takie wymagania dla pojemności silnika. Zdaniem Zamawiającego określony w SIWZ w pk. 4.3 nie stanowi ograniczenia konkurencyjności w myśl art. 29 Ustawy Zamówień Publicznych – jest określeniem niezbędnych parametrów aby pojazd w optymalny sposób spełnił oczekiwania zamawiającego w zakresie użytkowania i trwałości w nietypowych warunkach.

Pytanie Nr 3: Proszę o doprecyzowanie punktu 4.4.1 SIWZ. Co Zamawiający rozumie poprzez następujący zapis: „Minimalny okres gwarancji obejmującej serwisowanie i bieżącą konserwację dostarczonego samochodu wynosi 24 miesiące.”

Odpowiedź Nr 3: Zamawiający poprzez zapis „Minimalny okres gwarancji obejmującej serwisowanie i bieżącą konserwację dostarczonego samochodu wynosi 24 miesiące.” - rozumie, że dostawca udzieli Zamawiającemu nie mniej 24 miesiące gwarancji na dostarczony pojazd i w tym okresie zapewni dostępność serwisu w zakresie wykonania niezbędnych przeglądów i konserwacji wymaganych gwarancją oraz usunie usterki pojazdu.

DYREKTOR
Zakładu Usług Komunalnych
w Busku-Zdroju
Krzysztof Dziarmaga